

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT`S MY LIFE..., ИРКУТСК ● 6106 02.02.2009, 13:05 ₺ 489

Зверский случай

Иногда поводом для войны становится сущий пустяк, а последствия настолько трагичны, что даже забывается сам факт, послуживший основой для возникновения конфликта.

В то же время истории некоторых столкновений на бытовой почве невозможно изложить без доли изрядного юмора, легкой иронии или едкой сатиры. Наше повествование – как раз из этого разряда.

ЗВЕРУШКИ

Еще с пещерных времен человек полюбил домашних животных: собачек, кошечек, птичек и иную живность. Одних полюбил за то, что служат ему верой и правдой, других за то, что развлекают, третьих как объект гастрономического вожделения. Иногда человек так привязывается к своему питомцу, что с его утратой не видит смысла продолжения своей жизни.

В городе Иркутске, в микрорайоне Первомайском, в панельной пятиэтажке жили по соседству две обыкновенные, абсолютно нормальные российские семьи. Обе пары имели детей, часто ходили в гости друг другу, были практически одного возраста и имели много общих жизненных взглядов, интересов и увлечений. Мужчины были заядлыми автомобилистами; часто вместе ездили на рыбалку-охоту, а их жены когда-то работали на одном производстве - радиозаводе. И квартиры получили они чуть ли не в один день, да еще на одной площадке, на последнем, пятом, этаже. С тех пор прошло добрых два десятка лет, и, казалось бы, ничто не предвещало беды.

Ивановы и Петровы, назовем их так для простоты, всегда держали домашних питомцев: собачек и кошечек. И взрослые, и дети страстно любили этих животных; часто баловали своих любимцев самыми последними достижениями в области собачьего и кошачьего питания; холили и лелеяли их до изнеможения.

ЧЕТВЕРОНОГИЙ ПАРАШЮТИСТ

Этой весной кот Ивановых по кличке Проша вышел на балкон и залез на перила: котику «схотелось» погреться на солнышке. Четвероногому представителю отряда кошачьих было четыре года, и он часто производил моцион такого порядка. В это время кошка Петровых - Соня - совершала променаж на улице. Как известно, эти животные гуляют сами по себе, когда хотят и где им вздумается.

Что уж там пришло на ум коту, но он упал с балкона пятого этажа. Очевидно, «котейке дюже пондравилася кися с верхнего ракурсу», и надо же такому случиться — свалился он прямо на нее. Прошке хоть бы что, а вот кошка Соня погибла на месте. Случилось это на глазах младшей дочери Петровых, 8-летней Ольги, которая выгуливала свою любимицу возле подъезда.

У ребенка началась истерика. На ее истошные крики выбежала мать, которую в подъезде едва не сбил с ног насмерть перепуганный кот Ивановых, рысью мчавшийся к себе домой наверх.

Мордочка черно-белого кота была в крови. Проша был напуган и плохо ориентировался в своем подъезде, но всё же он, подойдя к своей двери, начал звать своих хозяев, отчаянно мяукая и царапая входную дверь...

Кота свезли к ветеринару. Оказалось, что у того сломана нижняя челюсть в четырех местах! Бедное загипсованное животное привезли домой, и потом еще несколько недель младшая дочь Ивановых выхаживала своего питомца, кормя зверя с рук: бульонами через трубочку.

ФАКТОЛОГИЯ

С тех пор между соседями, образно говоря, действительно «пробежала кошка». Сначала испортились отношения между женами. Петрова не понимала, как кот Ивановых, упав с пятого этажа, остался жив, а ее любимая Соня, такая умная и ласковая кошка, сейчас зарыта на даче? Соседи долго выясняли отношения: как это могло случиться? Никого из хозяев кота в тот момент не было дома. Ивановы лишь подтвердили то, что их

кот любил погреться на перилах, что дверь на балкон была в тот день приоткрыта и что балконная рама - тоже. Пояснили, что кот Прошка сто раз делал так - грелся на перилах балкона - и ничего же не случалось?

Психическая травма, полученная ребенком Петровых при виде погибшей любимицы, давала еще долго о себе знать. Через пару недель Ивановы в качестве компенсации приобрели симпатичного котенка для Петровых, но последние не приняли их живой подарок. Отношения продолжали усугубляться и через месяц испортились окончательно. Соседи перестали ходить друг другу в гости, а их дети - общаться. Потом члены семейств перестали здороваться при встрече на лестничной площадке и затаили злобу.

ПЛАТЕЖКА ВАЛЕРИАНКОЙ

Больше всего семью Петровых раздражал кот Проша, который по-прежнему, как ни в чем не бывало, продолжал неторопливо совершать свои ежедневные прогулки на улицу. Утром он, как и положено кошачьим, не спеша, часто останавливаясь, грациозно и педантично перебирая лапками, неторопливо спускался по лестничным маршам со своего пятого этажа на улицу. Летать ему уже не хотелось. Вечером, нагулявшийся, пресытившийся свободой и голодный котик легко преодолевал ступеньки, ведущие его в ласковые руки хозяев.

Однажды раздражение вылилось в жестокую расправу над бедным животным. Через месяц после своего полета с пятого этажа ему суждено было встретить свою смерть в петле. Ивановы нашли его подвешенным за оградительные перила на площадке своего этажа. От кота сильно пахло настойкой валерианы. Подозрение Ивановых пало на сына Петровых, 14-летнего Максима. Отец семейства Ивановых пришел к старшему Петрову и потребовал разъяснений. Мужчины разгорячились и сильно поругались в тот день. На следующее утро теперь уже Ивановым пришлось ехать на дачу — хоронить своего любимца. Отпрыски рассорившихся семейств начинают приходить домой с синяками и выдранными волосами.

СТЕКЛЯННАЯ ВОЙНА

Казалось бы, наладить отношения между соседями не представляло особого труда. Просто взять и помириться. Но события начинают нарастать как снежный ком, с необычайной быстротой. Кто-то разбил злополучное стекло балкона Ивановых. Затем хрустнуло лобовое стекло стареньких «Жигулей» Петровых. Те заподозрили в содеянном акте 16-летнего подростка Игоря, сына Ивановых, всё своё свободное время проводившего за компьютером. На следующий день кто-то разбил электросчетчик Ивановых и повредил электропроводку. Через неделю затрещали стекла теплицы на даче Петровых, а еще через две – у Ивановых. Потом одно за другим засияли дырами и окна обеих дач.

Война булыжников и стекла продолжалась больше месяца. Потом сгорела дача Петровых. Недолго простояла и у Ивановых. Затем кто-то облил бензином входную дверь квартиры Петровых. Огонь с трудом удалось потушить соседям с нижнего этажа. Еще через неделю мужчины взялись за свои охотничьи ружья.

ЗАРЫТЫ В ЯМИНЫ И РВЫ

- Ничего плохого не могу о них сказать, - говорит Анастасия Митрофановна, соседка по площадке обоих семейств. – Не понимаю, так хорошо, дружно мы, соседи, жили раньше. А тут из-за какой-то кошки такая кутерьма возникла...

Развязка не заставила долго себя ждать. Через три дня поздно ночью на сгоревшей даче Петровых раздались выстрелы. Перестрелка продолжалась примерно 5 минут. Испуганные садоводы позвонили в милицию, вызвали скорую помощь. Конфликтующие мужчины получили легкие огнестрельные ранения. Десяток дробин застрял в мягком месте одного соседа, другому оторвало пол-уха. Рядом лежали их ружья с пустыми гильзами в стволах. Никто из потерпевших сторон не стал писать заявлений в соответствующие органы. На днях, после выписки из хирургического отделения своей поликлиники, конфликтующие стороны, наконец-то, пришли к перемирию.

Эдуард Мельников

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доставляем журнал "Иркутские кулуары" нашим читателям. Стоимость доставки 100 рублей. Телефон службы доставки: 8-964-1257227.

Весь номер журнала в формате PDF: https://rubabr.com/kuluar/9.pdf

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT`S MY LIFE..., ИРКУТСК ● 6106 02.02.2009, 13:05 ₺ 489

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: <u>"ИРКУТСКИЕ КУЛУАРЫ"</u>

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com
СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com
Подробнее о размещении
Отказ от ответственности
Правила перепечаток
Соглашение о франчайзинге
Что такое Бабр24
Вакансии
Статистика сайта
Архив
Календарь
Зеркала сайта